保護者（応援）の皆様へ

　日頃よりバレーボール部の活動にご理解、ご協力をいただきありがとうございます。

　３年生にとって最後の大会となる中体連大会が迫って参りました。

　保護者のみなさまには、いつもマナーと節度を守って応援をしていただいておりますが、釧路地区中体連事務局より、観戦者に対するマナーの周知を要請されましたのでお知らせいたします。

	①　各会場は土足厳禁です。必ず上靴・スリッパ等を持参して下さい。

※スリッパの貸し出しはいたしません。

②　決められた場所以外での飲食はご遠慮下さい。
③　ゴミはすべて持ち帰って下さい。会場にゴミ箱は設置しておりません。
④　各会場、及び学校敷地内は禁煙となっております。

⑤　ビデオ撮影、携帯電話の充電のためなどで、コンセントを使用することはご遠慮下さい。

⑥　近隣の迷惑となる駐車はしないで下さい。中学校の大会は、指導者と生徒によって運営されています。迷惑駐車は、その対応のために試合の進行を妨げることがありますので、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。
⑦　各会場や学校敷地内にゴミを置きっぱなしにしたり、会場周辺にタバコの吸い殻を投げ捨てたりなどは、大会終了後に指導者と生徒が後始末をすることになります。そうしたことのないよう、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。




